

To Temperance Societies, &c.

A CHEAP EDITION
FOR DISTRIBUTION
In Preparation

ERRATUM

For *glukos*, read *gleukos*, on pp. 22, 23,
33, and 35.